

集团党委与蒙南律师事务所党支部 开展同创共建活动



本报讯(党政办 杜敏)4月28日上午,集团党政办副主任吉亚一行前往内蒙古蒙南律师事务所党支部交流学习先进基层党组织的创建经验。活动中,吉雅等人了解了蒙南律所的“八个有”标准化党支部建设经验,并参观了该所打造的党员活动室。

近两年,集团党委一方面积极配合所属社区、

街道做好共筑共建工作,推动基层党建工作的融合与共享;另一方面着重探索符合企业实际的创先争优模式,力求寻找突破口,促进党建工作与生产经营的紧密融合,提升基层党建工作质量,在一线树典型,让先进党组织成为企业发展壮大的排头兵。

蒙南律师事务所党支部作为2019年先进基

层党支部,充分利用其支部的专业优势将党建融于日常的工作与宣传中,党员律师带头做公益,为弱势群体提供免费法律咨询,党建活动以专业为切入点,有创新有特色。集团党委将蒙南律师事务所列为2020年学习第一站,在互学互鉴与双方党建活动上达成初步共识,并希望今后可以在城市大党建的平台中加强联系,促进同创共建。

榆林市交通局领导莅临通勤公司 考察调研



本报讯(通勤公司 常晓钰)2020年5月7日上午,榆林市交通局副局长苗庆义带领交通运输科科长曹鹏、榆林政务服务中心交通服务科科长冯磊、神木市城市客运办主任张金平莅临通勤公司,就公交运营许可审批进行考察调研,大柳塔试验区副镇长康永泽、刘刚陪同调研。

调研中,通勤公司董事长乔军海向苗庆义局长一行介绍了公

司整体情况与公交开通相关工作的进展,通勤公司总经理杜志强及副总经理白云飞随行。

苗庆义局长等人对公司办公区、停车场、调度系统及公交运营相关事项考察完毕后,就公交线路设置、公交调度系统工作进行强调,并对大柳塔试验区、乌兰木伦镇公交线路进行了实地考察。此次调研进一步推动了大乌公交一体化运营工作的落实。

服务公司邀请中车厂家进行技术指导

本报讯(服务公司 王静)4月27日,服务公司邀请中车厂家技术人员王武军,在杨家渠场站对维修人员进行现场实操培训,厂家技术人员就中车的整车结构、故障码的分析与处理、车辆的日常维护与保养进行了详细讲解,并对车辆后机仓内的控制器、气

泵、电池等部位在日常维修过程中需要注意的安全事项加以强调。

本次培训与指导,服务公司旨在提升维修人员对仪表故障码的维修判断能力,使维修人员对中车整车的结构有充分了解,为日后车辆维修奠定扎实基础。



阿康公司

组织人员优化岗位竞聘

本报讯(阿康公司 王乐)为促进人才优化组合,充分调动职工工作积极性,激发职工奋发向上、进取拼搏的精神。阿康公司根据总公司2020年度定岗定编要求,本着平等竞争、择优录用的原则,于4月8日上午,对公司8名运行安全管理人员进行了岗位竞聘。公司领导班子成员参与,并邀请公交总公司综合办主任张海龙、人事主管张鑫全程参加。

公司高度重视、精心准备了此次竞聘,在竞聘述职和现场提问答辩的基础上,

增加了相关岗位理论知识考试,考评组成员从应急处置、红线违纪类型、星级排名及比列、公文类别等方面对竞聘人员进行提问,从而对竞聘人员作出全面评价;针对运行干事(内勤)岗位要求,增加了电脑实操环节,以业务精、能力强为标准,提高竞聘水平和人员素质。通过公开竞聘,4名成员脱颖而出。

此次竞聘全面展示了一线运行安全人员的技能水平和综合业务知识水准,增强了人员的危机意识和竞争理念。

东胜公司

做客鄂尔多斯 文体交通广播

本报讯(东胜公司 高梦蕊)4月10日上午9时,天安集团东胜公司副经理宋建文、阿康分公司副经理张静与城市公共交通运输管理中心职工做客FM100.8鄂尔多斯文体交通广播,针对2020年鄂市中心城区线路整体规划、下一步公交工作重点等内容接受电台独家专访。同时,就市民近期反映的一些问题现场连线进行详细

解答。节目中,东胜公司副经理宋建文表示,为了更好的提升公交车运营效率,鄂市中心城区会进一步优化调整公交线网,通过新开、优化线路等填补公交空白区域。在出行服务方面,天安公交相继推出了“掌上APP”和“车来了”公交出行查询软件,满足市民更多便捷、高效的出行需求。



东胜公司副经理宋建文在直播间

锡市公司

全新公交候车亭亮相

本报讯(锡市公司 李雪静)公交候车亭是城市交通设施不可或缺的部分,同时也是城市公共道路网的主要组成构件,是与公交站牌相配套的建设。2020年,锡市公司计划更新老旧候车亭29座,并利用清明假期由广告科人员对碧海商场、汽车站、盟医院、贝子庙广场五个

站点的候车亭完成更新。新建候车亭集适用性和美观性为一体,样式颜色采用蓝白相间,两侧带风档,能够为等车市民遮风挡雨。

按照下一步规划,锡市公司将在其他街道和公交线路中逐步提档更新候车设施,不断提升公交服务质量与效率。



施工工人正在安装全新候车亭

正义感

责任心

进取心

